

23. 11. 2021 **Ona**Naslov: **Novosti**

Avtor:

Rubrika/Oddaja: /

Gesla: **KIBLIX**

Stran/Termin: 28

Naklada: 100.848,00

Površina/Trajanje: 351,20

Žanr: **POROČILO**

Novosti

Predstavitvene informacije oglasnega trženja

Rešitev za občutljive zobe

Svež, pomirjajoč gel s takojšnjim učinkom delovanja Edel + White STOP Sensitive, je dobra izbira pri težavah z občutljivimi zobmi. S posnemanjem naravnega poteka remineralizacije omogoča učinkovito zaščito pred zunanjimi dražljaji, ki povzročajo občutljivost zob. Kakovostni gel z biomimetičnim apatitom je odličen pri tvorbi kislinsko odporne plasti na površini zob in je primeren za vsakodnevno uporabo. Več informacij na www.zdrav-nasmeh.com



Ikona umetniško oblikovanega nakita

Med najnovejšimi kreacijami Freyville sta Désirée in Aurora, dva posebej prestižna dodatka k liniji »Fine Jewellery«, ki navdušita s svojo preprostostjo in ženstveno eleganco. Izdelana sta iz razkošnega 18-karatnega rumenega zlata, združujeta umetniško oblikovanje in sijoče diamante. 18-karatna edicija je na voljo v različnih umetniških kolekcijah, ki so iskale navdih pri svetovno znanih umetnikih. Ti kosi nakita so narejeni tako, da trajajo večno. www.freyville.com



Preprečite prehlad ali gripo

Nasaleze Cold ustavi in deaktivira viruse in bakterije, ki jih vdihnemo skozi nos. S tem lahko preprečimo prehlad ali gripo oziroma skrajšamo njuno trajanje. Deluje že v 2 minutah. Nima stranskih učinkov. Primeren je za odrasle, otroke, športnike, nosečnice in doječe matere. Na voljo v lekarnah, specializiranih prodajalnah in na www.naturamedica.si. Več informacij na 035630022 ali 040 214 620.

Kraški cvet, edinstvena specialiteta na vaši mizi

Najnovejši Krasov izdelek s posebno nežno aromo in z rubinasto rdečo barvo mišičnine spominja na cvet vrtnice. Kraški cvet je mesnina vrhunske kakovosti, njen nežni okus pa najbolje poudarita kos dobrega belega kruha in prijetna družba, ki uživa v okusih slastnih domačih specialitet. Tudi kraški cvet spada v Mercatorjevo ponudbo Moje znamke, ki kupcem predstavlja tako tradicionalne kot nove izdelke naših najbolj priljubljenih blagovnih znamk. www.mercator.si



Edinstvena kombinacija učinkovin za naravno odpornost

Kapsule Imunosal® za odrasle in otroke (od 12 let naprej) vsebujejo betaglukan, kombinacijo 11 vitaminov in 3 mineralov ter koencim Q10, ki zagotavljajo močno zaščito imunskega sistema. Imunosal® v tekoči obliki je edinstven izdelek za otroke s kombinacijo betaglukanu ter 10 vitaminov in cinkom. Je prijetnega sadnega okusa in skrbi za odpornost otrok v vrtcu in šoli. Kapsule Imunosal® Senior za osebe v zrelem življenjskem obdobju so poleg visoko prečiščenega betaglukanu, vitaminov in mineralov obogatene s koencimom Q10 in resveratrolom. Na voljo v lekarnah in na www.hrana.merit-hp.si.



Ustvarite nova doživetja z dobrimi starimi okusi

Čprav smo znane, domače jedi poskusili že nešteto krat, lahko z njimi vedno ustvarimo nove izkušnje in doživetja ter tako pripravimo prave kulinarčne mojstrovine. Pri tem nam pomaga posebna kombinacija začimb Maestro, ustvarjena po meri naših priljubljenih jedi. Presenetite svoje najdražje z odlično kombinacijo začimb Maestro. Maestro. Ščepec navdiha. www.maestro.si



KIBLIX 2020–2021: Virtualni svetovi danes

Mednarodna skupinska razstava festivala umetnosti, tehnologije in znanosti KIBLIX 2020–2021: Virtualni svetovi danes je do 30. novembra 2021 na ogled na KIBLA PORTALU v Mariboru, največjem neodvisnem razstavišču v Sloveniji. Prinaša kritični pregled sodobnih virtualnih prostorov skozi serijo inovativnih umetniško-raziskovalnih projektov na področju najnovejših tehnologij navidezne (VR), obogatene (AR) in mešane resničnosti (MR). <https://kiblix.org>



Ugodno smučanje, udobno bivanje

V vsakem letnem času zanimiva Kranjska Gora ponuja nešteto možnosti za brezskrbne in nepozabne počitnice. S Hit Alpineo lahko v aktiven in sproščujoč oddih odpotujete z rezervacijo počitniškega BOOM paketa, ki ponuja ugodnejšo večdnevno smučarsko vozovnico, popust v smučarski šoli in ugodnosti pri izposoji smučarske opreme. V BOOM paketu je vključen tudi vstop v vodni park Aqua Larix in bazen sprostitvenega centra Kompas. Dodana vrednost BOOM počitnic je še izjemna lokacija v središču vseh aktivnosti in raznolika hotelska ponudba, v kateri ne manjka udobja, kulinarčnih razvajanj in sproščujočih masaž, savnanj ter namakanj v ogrethih masažnih bazenih. www.hit-alpineo.si

